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Технология:  технология   сотрудничества ( метод  малых групп),  игровая технология обучения 
Тип урока: урок повторения и обобщения

Цели:

Образовательные – проверить усвоение пройденного материала и завершить формирование образа цивилизаций Древнего Востока и их роли в истории человечества через изобретения, сделанные в эту эпоху.

Развивающие – развитие умения  принимать  самостоятельные решения, решать конкретные задачи, умения слушать, выделять главное, делать выводы, навыки работы с текстом в различном виде, иллюстративным рядом, логическое и образное мышление, развитие лидерских способностей.
Воспитательные – воспитание  командного  духа, эстетического  вкуса, уважения к достижениям предков.
Время: 1 урок (45 минут)

Участники: учащиеся класса, разделенные на три команды, учитель (ведущий).

Оборудование: 

доска, мел, рисунок первого в мире будильника на отвороте доски, 3 конверта с образцами письменности 5 древних цивилизаций – Древний Египет, Древний Китай, Древнее Двуречье, Древняя Индия, Финикия,  чистые листы бумаги, ручки, 3 экземпляра 10 христианских заповедей, написанных по-финикийски, 3 коробки с пазлами трех из семи чудес света – Пирамиды Древнего Египта, Фаросский маяк и Висячие сады Семирамиды; черный ящик с изобретения Древнего Востока – компас, сахар, чай, будильник, алфавит, стекло, монеты, шахматы, Библия, дверной замок, бумага; картонные кружочки с надписями – 1 балл, 2 балла, 3 балла, разложенные по отдельным коробкам, призы командам. 

Предварительная подготовка:

· Класс необходимо разделить на три равные по числу участников команды, каждая команда придумывает себе историческое название, выбирает капитана, который пишет на листочке состав своей команды и отдает его учителю за урок до игры

· Надо сделать из картона кружочки (всего 80 штук) с надписями 1 балл, 2 балла, 3 балла

· Учащиеся повторяют изобретения Древнего Востока, 10 христианских заповедей и карту.

· Парты расставляются для трех команд, в центре класса ставится отдельная парта, на нее выставляется накрытый материей ящик с изобретениями древности. Сюда же ставятся коробки с кружочками-баллами. 

Ход урока.

Учащиеся входят в кабинет и занимают свои места. Достают только ручки. 

Учитель: Мы с вами закончили изучение стран и народов Древнего Востока, существовавших тысячи лет назад. Но очень многие вещи, изобретенные тогда, существуют до наших дней, мало того многие из них нам очень нужны и сегодня. Давайте посмотрим, что же это за вещи. Для этого мы с вами совершим небольшое историческое путешествие в прошлое.

  конкурс № 1. Представление команд, (макс.5 баллов).
конкурс № 2 -  «Угадай изобретение древности». 

Условия конкурса. 

Я вам сейчас читаю подсказки к каждому из изобретений Древности, которое находится у меня в этой коробке. Подсказок к каждому из них будет 4. Вы внимательно слушаете их и вспоминаете, о чем может идти речь. Как только ваша команда поняла, о чем идет речь – вы тут же поднимаете руку. Если вы угадываете с первой подсказки, получаете 4 балла, если с третьей подсказки – 3 балла, со второй – 2 балла, с последней -1 балл. Не угадываете совсем – баллы уходят учителю.  Каждое угаданное изобретение я буду выставлять на стол. За верные ответы команды получают кружочки с баллами. Отдельные баллы получат те, кто дополнят сведения об этих изобретениях (в какой стране были сделаны, когда, как и т.д.). Конкурс идет до тех пор, пока не будут угаданы все изобретения. 

Подсказки для конкурса изобретений. 

Дверной замок (Древний Египет, 4000 лет до н.э.). 

1. изобретение древних египтян

2. защищает имущество каждого

3. не кусает, а в дом не пускает

4. его не бывает без ключа

Алфавит (Финикия, нет гласных)

1. его знает каждый человек на свете

2. он – основа письменности

3. его изучает каждый первоклашка

4. от А до Я одним словом

Бумага (Древний Китай)

1. вещь необходимая во все времена

2. сейчас делают из древесины

3. она нужна, чтобы не забыть

4. бывает белой, цветной, копировальной

Монета (Лидия, VII век до н.э.)

1. бывают из железа, меди, серебра, золота

2. ей расплачиваются за товар

3. ее создали в Лидии

4. они звенят в кошелке

Компас (Древний Китай)

1. вещь, необходимая каждому путешественнику

2. есть на каждом корабле

3. всегда укажет верный путь

4. четыре стороны света на круглом циферблате

Сахар (Древняя Индия)

1. в малых дозах – лакомство, в больших – погибель

2. его мы едим каждый день

3. им поощряют животных в цирке

4. противоположность соли

Чай (Древний Китай)

1. вечный соперник кофе
2. растет на плантациях

3. бывает листовой и в пакетиках

4. для его приготовления необходим самовар

Библия (Древняя Палестина)

1. самой первой в мире напечатали именно ее

2. священная книга иудеев

3. в ней записаны 10 заповедей

4. Ветхий и Новый заветы вместе

Будильник (Древний Китай)

1. вещь, которая есть в каждом доме

2. изобрели в Древнем Китае

3. полезный пока молчит, противный – когда звенит

4. не петух, а разбудит

Стекло (Финикия)

1. бывает разных размеров и форм

2. твердое и хрупкое, гладкое и разноцветное

3. без него не обходится ни одно окно

4. именно оно разбивается вдребезги

Шахматы (Древняя Индия)

1. доступны для детей и взрослых

2. игра для развития ума

3. черные играют с белыми

4. название состоит из шаха и мата

Учащиеся: слушают подсказки, поднимают руки, отвечают, дополняют друг друга.

Учитель: выдает кружочки с баллами за верные ответы и дополнения (когда доходят до будильника – обращается к его рисунку на отвороте доски и объясняет принцип действия древнего будильника).

Учащиеся: подводят итоги конкурса, подсчитывают сумму полученных баллов, сообщают ее учителю.

Учитель: записывает суммы баллов в соответствующих частях доски. Давайте перейдем ко второму конкурсу. Одним из самых важных изобретений была письменность разных народов и государств. Давайте посмотрим, как хорошо вы запомнили, кто и как писал в древности. 

 конкурс № 3
Наш следующий конкурс так и называется «Угадай, где и чья письменность». 

Условия конкурса: 

Каждая команда получает конверт с образцами письменности четырех государств Древнего Востока. Названия этих стран написаны на специальных табличках, также лежащих в конвертах. Ваша задача - как можно быстрее и правильнее разложить напротив названия каждой из стран соответствующие образцы письменности. В этом конкурсе учитывается не только скорость, но и правильность выполнения задания. Максимальное число баллов – 20, далее идет 15 и 12 баллов. За нарушения дисциплины – будут сниматься баллы с команд. Работа начинается только по моей команде. Образцы письменности смотрите далее.

Учитель: раздает конверты, дает сигнал к началу конкурса.

Учащиеся: раскладывают образцы письменности, докладывают о готовности выполненного задания.

Учитель: проверяет правильность выполненного задания, если все верно – выставляет баллы команде на доске, если есть ошибки – дает возможность их исправить. Если команда и во второй раз не справилась полностью с заданием – учитель сам расставляет образцы по странам и дает минимальное количество баллов команде. Суммы записываются на доске. Определяется промежуточный лидер. 

Учащиеся: собирают все образцы письменности обратно в конверты и откладывают их на край парты. 

 конкурс № 4
Учитель: Следующий конкурс тоже связан с письменностью и называется «Расшифруйте десять заповедей».  

Условия конкурса:

Я вам сейчас раздаю лист бумаги с десятью христианскими заповедями, напечатанными по-финикийски, то есть без гласных букв. Вам надо как можно быстрее и правильнее на отдельном листочке, лежащем у вас на столах, расшифровать и восстановить полный текст заповедей. Как только сделали – подняли руку. Максимальное число баллов – 20, далее идет 15 и 12 баллов. За нарушения дисциплины – будут сниматься баллы с команд. Работа начинается только по моей команде. Образец текста смотрите далее. 

Учитель: раздает командам лист с заповедями напечатанной стороной вниз, дает команду к началу конкурса

Учащиеся: расшифровывают заповеди и записывают их полный текст на листочках, докладывают о готовности учителю

Учитель: проверяет правильность выполненного задания, если все верно – выставляет баллы команде на доске, если есть ошибки – дает возможность их исправить. Если команда и во второй раз не справилась полностью с заданием – учитель сам расставляет буквы и дает минимальное количество баллов команде. Суммы записываются на доске. Определяется  новый промежуточный лидер. 

Учащиеся: откладывают все листочки на край парты. 

Конкурс№5.  «Разгадай чайнворд» Чайнворд прилагается.
Конкурс №6 «Историческая карта»
Условия конкурса:


Нам передали карту древнего государства. Но кто-то взял и разрезал ее. Совершенно непонятно, что это за страна. Ваша задача как можно быстрее собрать карту и рассказать ,что на ней изображено.  Кто сделает это быстрее и правильнее всех – победитель. Он получает 15 баллов. Далее идут 12 и 10 баллов. Работу опять начинаем только по моей команде. Образцы изображений прилагаются. 

Учитель: раздает командам коробку и дает сигнал к началу конкурса

Учащиеся: выкладывают карту, определяют ,что за страна и докладывают о готовности учителю.

Учитель: проверяет правильность выполненного задания, если все верно – выставляет баллы команде на доске, если есть ошибки – дает возможность их исправить. Если команда и во второй раз не справилась полностью с заданием – учитель сам складывает изображение и дает минимальное количество баллов команде. Суммы записываются на доске. Далее подсчитывается общее количество баллов за всю игру, определяется победитель. Команда-победитель получает не только оценки, но и ценные призы. Остальные команды – только оценки. Отдельным ученикам независимо от того, в какой команде они были, могут быть выставлены дополнительные оценки за активность на уроке. 

Учащиеся: складывают материалы в коробки, все материалы со своих столов перекладывают на стол учителя.

Учитель: благодарит команды за подготовку к уроку и выставляет оценки . Всему классу  дарятся сувениры 
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