[bookmark: _Hlk167726422]Уважаемые родители!
В следующем 2024/25 учебном году мы проводим набор по программам платных дополнительных образовательных услуг. Реализуемые программы  интегрированы с программами начальной школы. Все педагоги- руководители кружков имеют специальное образование.  Контроль Министерства образования обеспечивает высокий уровень качества образовательной деятельности. К ведению кружков допущены педагоги, имеющие большой опыт практической деятельности и портфолио, богатое положительными отзывами. 
Наши педагоги имеют опыт работы (а некоторые стояли у истоков создания) в лучших развивающих центрах города, имеют авторские методики и программы по различным направлениям, которые доказали свою высокую эффективность. 
Для группы младшего дошкольного возраста  (3-4 года)  
Логоритмика- система музыкально-двигательных, музыкально-речевых игр и упражнений. Основные задачи логоритмики: развитие внимания, слухового восприятия, пространственной ориентировки, коррекции речевых нарушений, фонематического слуха, темпа и ритма дыхания.
Для родителей будет создана группа в WhatsApp, в которой педагог будет непосредственно контактировать с родителями, выкладывать рекомендации, игрыи упражнения для отработки  дома, в случае пропуска по болезни.
Периодичность занятий- 1 раз в неделю.
Стоимость 1 занятия составляет 300 р. 
Преподаватель: Романова А.А. – учитель-логопед высшей квалификационной категории, педагогический стаж 22 года.
Малыш-крепыш – физкультурно-оздоровительный кружок. Прoграмма направлена на фoрмирoвание у  ребенка интереса к свoему личнoму здoрoвью,  сoвершенствoвание всех видoв движений и развитие физических качеств.
Периодичность занятий- 1 раз в неделю.
Стоимость 1 занятия составляет 300 р. 
[bookmark: _GoBack]Преподаватель: Мясникова В.Е.- воспитатель первой квалификационной категории, педагогический стаж 6 лет.


