Уважаемые родители!
В следующем учебном году мы проводим набор по программам платных дополнительных образовательных услуг. Реализуемые программы  интегрированы с программами начальной школы. Все педагоги- руководители кружков имеют специальное образование.  Контроль Министерства образования обеспечивает высокий уровень качества образовательной деятельности. К ведению кружков допущены педагоги, имеющие большой опыт практической деятельности и портфолио, богатое положительными отзывами. 
Наши педагоги имеют опыт работы (а некоторые стояли у истоков создания) в лучших развивающих центрах города, имеют авторские методики и программы по различным направлениям, которые доказали свою высокую эффективность. 
Для группы старшего дошкольного возраста (5-6 лет) 
Английский язык- в силу психофизических особенностей, дошкольный возраст является наиболее благоприятным для начала изучения иностранных языков, у детей прекрасно развита долговременная и оперативная память, легче всего запоминание происходит в игре. 
Для родителей будет создана группа в WhatsApp, в которой педагог будет непосредственно контактировать с родителями, выкладывать рекомендации, задания для выполнения дома, в случае пропуска по болезни.
Периодичность занятий 2 раза в неделю
Стоимость занятия составляет 300р.  
Преподаватель: Левчанина М.Ю. воспитатель первой квалификационной категории. Педагогический стаж 8 лет. Закончила Государственный педагогический институт иностранных языков в г. Горловка. 
Ступеньки к обучению грамоте- в старшей группе дети продолжают развивать фонематический слух, приобретают навыки звукового анализа слов, дифференциации гласных, твердых и мягких согласных звуков, овладевают слоговым и слитными способами чтения. Занятия выстроены по эффективным методикам, что позволяет к концу учебного года развить первоначальные навыки чтения, значительно развивает в ребенке образное мышление и расширяет кругозор. Т.к. занятия ведет профессиональный логопед, в процессе обучения проводится корректировка звукопроизношения. 
Для родителей будет создана группа в WhatsApp, в которой педагог будет непосредственно контактировать с родителями, выкладывать рекомендации, задания для выполнения дома, в случае пропуска по болезни
Периодичность занятий 2 раза в неделю
Стоимость занятия составляет 300р.  
Преподаватель:  Романова А.А. – учитель-логопед высшей квалификационной категории, педагогический стаж 22 года.
Занимательная математика с элементами ментальной математики.  Математика сопровождает нас всю жизнь. Поэтому, чем раньше ребенок поймет и усвоит азы математики, тем легче ему будет в дальнейшем. 
Для родителей будет создана группа в WhatsApp, в которой педагог будет непосредственно контактировать с родителями, выкладывать игры и задания для выполнения дома, в случае пропуска по болезни.
Периодичность занятий- 1 раз в неделю.
Стоимость 1 занятия составляет 300 р. 
[bookmark: _GoBack]Преподаватель: Онушкина Э.И.- .- воспитатель первой квалификационной категории, педагогический стаж- 15 лет.
Михайлова Л.В.- воспитатель высшей квалификационной категории, педагогический стаж -12 лет. 

Творим, рисуем, мастерим “Истоки творческих способностей и дарования детей на кончиках их пальцев. От пальцев, образно говоря, идут тончайшие ручейки, которые питают источник творческой мысли. Чем больше уверенности и изобретательности в движениях детской руки, тем тоньше взаимодействие с орудием труда, чем сложнее движение, необходимое для этого взаимодействия, тем глубже входит взаимодействие руки с природой, с общественным трудом в духовную жизнь ребенка. Другими словами: чем больше мастерства в детской руке, тем умнее ребенок”…(В.А.Сухомлинский)
Занятия, связанные с ручным трудом, способствуют развитию логического мышления, воображения, внимания, эмоциональной отзывчивости, мелкой моторики, воспитанию трудолюбия, выработке усидчивости и активизации детей.
Периодичность занятий- 1 раз в неделю.
Стоимость 1 занятия составляет 300 р. 
Преподаватель: Крылова Г.М. – старший воспитатель, педагог высшей квалификационной категории, педагогический стаж 37 лет.  Руководить творческого кружка в развивающем центре «Нива»-  11 лет. 
Онушкина Э.И.- .- воспитатель первой квалификационной категории, педагогический стаж- 15 лет.
Михайлова Л.В.- воспитатель высшей квалификационной категории, педагогический стаж- 12 лет.
ШАХМАТЫ ДЛЯ МАЛЫШЕЙ  
Шахматы- это не только игра, в процессе которой дети получают массу удовольствия, но и очень важный процесс, влияющий на  общее развитие ребенка. Научно доказано, что у детей, которые играют в шахматы, лучше развито логическое мышление, память, умение концентрироваться. В школе такие дети проявляют большие способности к  точным наукам. Особенно полезна игра для подвижных, неусидчивых детей, поскольку прививает им навыки сосредоточенности и внимания. Занятия проводятся по специальным адаптированным методикам и предполагают индивидуальный подход к каждому ребенку. Наше ДОУ имеет комплект необходимого оборудования для проведения занятий, которые проходят в интересной для детей игровой форме. 

Педагог Онушкина Эльвира Ильгизовна, 1 квалификационная категория.
Занятия проходят 2 раза в неделю. Стоимость 1 занятия- 300 рублей.
Голосок – кружок ансамбля вокального-хорового пения для детей с вокальными способностями из средней, старшей и подготовительной групп. 
Именно голос помогает человеку общаться с окружающим миром, выражать свое отношение к различным явлениям жизни. Певческий голосовой аппарат – необыкновенный инструмент, таящий в себе исключительное богатство красок и различных оттенков. Пользоваться певческим голосом человек начинает с детства по мере развития музыкального слуха и голосового аппарата. С раннего возраста воспитанники чувствуют потребность в эмоциональном общении, испытывают тягу к творчеству. Именно в период детства важно реализовать творческий потенциал воспитанника, сформировать певческие навыки, приобщить воспитанников к певческому искусству, которое способствует развитию творческой фантазии. Каждый воспитанник находит возможность для творческого самовыражения личности через сольное и ансамблевое пение, пение народных и современных песен с музыкальным сопровождением.
Периодичность занятий- 1 раз в неделю.
Стоимость 1 занятия составляет 300 р. 
Преподаватель: Земскова Ю.В. – музыкальный руководитель первой квалификационной категории, педагогический стаж 11 лет.









